

Informacije o projektu

Naziv projekta	Podrška Luksemburga za civilno društvo na Kosovu
Finansijer	Veliko vojvodstvo Luksemburga
Opšti cilj	<p>Finansijska podrška inicijativama civilnog društva na Kosovu u ovim tematskim oblastima:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Socijalna integracija mladih; • Podrška pravičnom izveštavanju u novinarstvu; • Proširenje znanja o Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju i evropskim integracijama.
Period implementacije	Mart 2017 - Mart 2021
Budžet	2 miliona EURA
Opšti očekivani rezultati	<ul style="list-style-type: none"> • Povećanje učešća i doprinosa NVO-ova u tematskim oblastima šeme Luksemburga; • Jačanje saradnje između civilnog društva, građana i javnih institucija; • Jačanje uloge žena kroz uključenje u inicijative sa osnovom u komunikaciji i procesima izrade politika.
Geografsko pokriće	<ul style="list-style-type: none"> • Na celom Kosovu.
Ciljani korisnici	<ul style="list-style-type: none"> • Mladi ljudi starosti 15-29 godina (nezaposleni, u teškim socio-ekonomskim uslovima, niskim nivom obrazovanja, neaktivni na tržištu rada i sa ograničenim radnim iskustvom) • Mladi,iskusni i posvećeni novinari i urednici • Organizacije civilnog društva i građani.
Ciljevi i prioritetna polja	<p><u>Socijalna integracija mladih</u> O1 - Radikalizacija mladih je sprečena kroz socijalnu integraciju</p> <ul style="list-style-type: none"> • Povećalo se aktivno angažovanje mladih za aktivno građanstvo i socijalno uključivanje; • Mladi ljudi imaju više mogućnosti da se uključe na tržište rada <p><u>Podrška pravičnom izveštavanju u novinarstvu</u> O2 - Objektivno izveštavanja u novinarstvu je poboljšano</p> <ul style="list-style-type: none"> • Profesionalizam u medijima da razvija i poštuje etičke i profesionalne standarde je poboljšan; • Istraživačko novinarstvo kroz razmenu iskustava je poboljšano; • Implementacija zakonskog okvira i kvalitet izveštavanja poboljšana



	<p><u><i>Proširenje znanja o Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju i evropskim integracijama</i></u> O3 - Znanje o Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju i evropskim integracijama je povećano.</p>
<i>Instrumenti za implementaciju</i>	Grantovi za projekte i Operativni grantovi.
<i>Vodeće strukture</i>	<ul style="list-style-type: none">• Upravni odbor (MB)• Savetodavni odbor (AB)• Odbor Evaluacije Grantova (GB).
<i>Jezik za implementaciju</i>	<ul style="list-style-type: none">• Projekat se realizuje na albanskom, srpskom i engleskom jeziku.